

LLC«GOOD IDEA»
Y. Gashka B-d, 17/1, app. 65
Kyiv, Ukraine, 02090

goodidea.kiev@gmail.com
@goodidea.kiev.ua – instagram
@goodidea.kiev – facebook



ТОВ «ГУД АЙДІА»
б-р Я.Гашка, буд.17/1, кв.65,
м. Київ, Україна, 02090
Адреса для кореспонденції:
Вул.Кіото, буд.25, офіс 111,
м. Київ, 02156
Контакт. номер (096) 00 80 464

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Дизайн»
підготовки першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,
за спеціальністю 022 «Дизайн» галузі знань 02 «Культура і мистецтво»

Запропонована освітня програма «Дизайн» розроблена на кафедрі архітектурно-проектної справи Відокремленого структурного підрозділу «Інститут інноваційної освіти Київського національного університету будівництва і архітектури», спрямована на фахову підготовку кваліфікованих дизайнерів, професійна діяльність яких зможе задовольнити потреби сучасного суспільства в створенні предметного середовища, плануванні власної проектно-діяльності та конкурентної спроможності на ринку праці.

Основною метою освітньої програми є формування у майбутніх фахівців системного мислення при вирішенні складних практичних завдань у процесі дизайнерського проектування різних об'єктів, або у процесі навчання, що передбачає проведення наукових і проектних досліджень, що відповідає Стандарту вищої освіти України.

Головним завданням освітньої програми в контексті сучасного розвитку освіти є надання студентам-дизайнерам інструмент-методу комплексного проектування, який враховує культурно-мистецькі традиції та регіональні особливості місця проектування, функціональні, конструктивні, нормативні та естетичні вимоги до об'єкту, також використання новітніх матеріалів та виконання сучасних вимог до комфорту середовища життєдіяльності людини. Це вимагає від студентів знання характерних рис, як народного мистецтва, традицій країни, культурної спадщини, так і сучасних тенденцій дизайну, особливо тих, що враховують екологічні аспекти середовища.

Передбачена освітньою програмою переддипломна практика є важливою для підготовки дизайнера, набуття вміння вирішувати проектну задачу у межах заданих умов конкретної ділянки або приміщення (при вирішенні інтер'єру), набуття вміння технічно грамотного виконання креслень, графічної майстерності та художньо-естетичної виразності, конструктивних та вартісних можливостей для використання в дизайнерському та ландшафтному проектуванні.

Освітня програма особливо дає уявлення студентам про навички використання засобів комп'ютерної візуалізації, виготовлення макетів і наочних ілюстративних матеріалів до дизайн-проектів, здатність до творчого співробітництва з фахівцями суміжних спеціальностей, працювати на конкретному об'єкті, вміння вірно розподіляти свій час, безпосередньо спілкуватись з замовниками дизайн-продукту. Це розвиває професійні знання та вміння студента, поглиблює фахові компетентності.

Освітня програма орієнтована на навчання студентів професійній діяльності, яка спрямована на створення об'єктів дизайну засобами проєктно-графічного моделювання, визначення функціональної та естетичної специфіки формотворчих засобів дизайну в комунікативному просторі, розробку композиційного вирішення об'єктів дизайну у відповідних техніках і матеріалах, професійно грамотно виявляти і враховувати найбільш суттєві фактори в конкретних умовах проєктування для формування гармонійного предметно-інформаційного простору.

Зміст програми включає низку теоретичних і практичних дисциплін, які вдало розподілені за обов'язковими та вибірковими циклами так, що студент може обирати собі професійний напрям з окремої галузі дизайну, в якій потім планує працювати. Варто зазначити, що під час навчання студенти та викладачі кафедри тісно співпрацюють з дизайнерськими бюро та проєктними компаніями. Зміст освітньої програми «Дизайн» за усіма складовими є цілісним та логічним. Запропонована освітня програма «Дизайн» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за спеціальністю 022 «Дизайн» відповідає вимогам і дозволяє забезпечити якісну професійну підготовку фахівців з дизайну.

Директор ТОВ «ГУД АЙДІА»



О.О.Кєвшин